

中柱中楣屢攻不入

英格蘭戰平克羅地亞未能復仇



英格蘭的艾歷迪亞（左）差點取得

【大公報訊】綜合ESPN FC、每日郵報報道：歐洲國家聯賽A4組焦點賽事克羅地亞主場對陣英格蘭周五舉行，這場應屆俄羅斯世界盃亞軍與殿軍之爭，正好是當時落敗無緣決賽的英格蘭最好的復仇機會。縱使雙方賽前稍有「火藥味」，如克羅地亞無視對手提早公布正選名單，英格蘭隊長哈利卡尼亦放言報仇，但隨着艾歷迪亞頭槌中柱、卡尼的攻門中楣及拉舒福特連番「單刀」失機，英格蘭最終只能與主隊悶和0：0，雙方賽後同樣兩戰僅得1分。



歐洲國家聯賽

英格蘭在世盃準決賽對克羅地亞，前者在領先1球的情況下被連轟兩球而落敗，這場世盃準決賽翻版是英格蘭復仇的好機會，但主帥修夫基似乎更想試陣多於報仇，他在今仗換上5名球員，包括首次代表英格蘭正選上陣的芝維爾、史達寧、基爾獲加、艾歷迪亞及巴克里。克羅地亞已有門將蘇巴錫、中堅哥魯卡及中鋒文迪蘇傑退役，同樣在陣容有5個變化，但如主力莫迪歷及拿傑迪錫亦有上陣。由於之前在歐洲國家盃外圍賽中出現違禁標語，克羅地亞

被罰閉門作賽，今仗沒有球迷能夠入場觀戰。今仗克羅地亞表現一般，客軍控球率則更高，但他們卻次連失帶「射門鞋」，全場5射2中無法取得入球。開賽後，雙方中場爭搶激烈，但未見威脅攻門，克羅地亞的卡拉馬歷在37分鐘在12碼點起腳，但被英格蘭門將碧福特救出。6分鐘後，英格蘭的艾歷迪亞接應佐敦軒達臣的角球一頂中柱彈出，雙方半場踢成0：0。英格蘭在換邊後繼續浪費機會，先有卡尼在51分鐘近門頭槌中楣，拉舒福特分別於55分鐘及57分鐘兩度「單刀」射失，最終英格蘭只能與克羅地亞互交白卷，未能一挫對手以報世盃落敗之仇。



▲英格蘭的拉舒福特（右）兩度「單刀」射失

美聯社



▲英格蘭前鋒哈利卡尼（右）與克羅地亞後衛洛夫雲力爭皮球

路透社

修夫基：本可全取3分

【大公報訊】綜合ESPN FC、每日郵報報道：英格蘭作客戰平克羅地亞，前者主帥修夫基對賽果大感不滿，他認為球隊的表現完全配得上取得勝利。

英格蘭在今夏俄羅斯世界盃的準決賽中被克羅地亞淘汰出局，今仗仇人見面分外眼紅。不過，英格蘭先後中柱中楣，加上屢失「單刀」機會下無法擊敗克羅地亞，修夫基認為球隊本可全取3分，他說：「我總覺得我隊應該贏得對克羅地亞的比賽，我認為球員的表現配得上取得勝利，例如上半場，雙方機會均等，我們獲得1次入

球絕佳機會，但那次角球攻勢最終中柱而回。換邊後，我們幾乎控制了大局，球員表現很優秀，我們能一直壓迫對手，並且創造出不少入球機會，我感到非常滿意，已隊唯一要提高的是門前把握力。我們最後未能全取3分當然失望，但我們一直能踢出己隊的風格，我認為那是值得鼓舞。」

修夫基另回應外界批評他起用新人試陣時說：「我一直在力爭佳績，我起用那班球員是因為他們有力擔任正選，他們沒有經驗不代表我在做試驗，他們在訓練中一直表現出高水平而獲得正選機會。」



▲英格蘭主帥修夫基不滿和局賽果

路透社

盧卡古入兩球助比利時奏捷

【大公報訊】綜合ESPN FC、每日郵報報道：歐洲國家聯賽A2組賽事比利時主場對瑞士周五上演，雙方今仗合共製造34次攻門，結果「歐洲紅魔」比利時憑着在國家隊表現高一班的曼聯射手盧卡古「梅開二度」下，以2：1擊敗一度追成平手的瑞士，全取3分並升上分組榜首。

2：1險勝瑞士

雙方過去曾交鋒24次，比利時以12勝5和7負佔優，瑞士上次擊敗比利時已是1983年，他們上次作客勝比利時更是1960年。

比利時今仗陣容更勝一籌，前線以盧卡古、夏薩特及梅頓斯攻擊，亦有後衛艾達韋列特鎮守及門將泰拔高圖爾斯把關，瑞士目前較具星味的僅有梅頓沙基利及格列沙加。比賽不算一面倒傾向比利時，但雙方埋門質素成勝負分野。在半場悶和0：0後



▲比利時前鋒盧卡古（右）於國家隊的表現較佳

熱刺新球場年底可啟用

熱刺上季開始臨時借用英格蘭代表隊的主場溫布萊大球場作比賽，並且打算本季起使用新球場，但新球場由於安全系統未達要求而仍未能使用，據估計新球場本月底仍未能啓用，熱刺主席利維預計球隊可於年底進駐新球場。（每日電訊報）

沙拿非盃外勇戰受輕傷

非洲國家盃外圍賽埃及主場對斯威士蘭周五舉行，利物浦球星穆罕默德沙拿為埃及助陣，他於完半場前角球直射入網取

（圖片報）

波蘭意大利互無勝算

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足智彩報道：歐洲國家聯賽A3組賽事明天凌晨舉行，由在今夏世界盃表現令人失望的波蘭於主場迎戰褪色勁旅意大利。波蘭在世盃以種子身份出戰，但在分組賽出局，近況亦差勁。意大利則甚至連世盃決賽周亦無法參與，近況同樣甚頹，雙方隨時如首循環一樣，再以和局告終。（有

線662及602台明天凌晨2時45分直播）

波蘭過去為了在俄羅斯世盃中取得種子身份而在國際友誼賽中選擇弱旅「刷分」，雖然最終如願取得種子身份出戰，卻落得以種子身份分組賽出局的尷尬收場，王牌射手羅拔利雲度夫斯基在世盃中1球不入，最近也難在國際賽中入球。如今波蘭已錄得3場不勝，實在難望他們佔主場之利

下全取3分，隨時再度與意大利踢成平手。

意大利在前主帥雲杜拿帶領下，連世盃決賽周也無法闖入，如今球隊以文仙尼帶隊，他仍在為意大利尋找球員而試陣，最近竟錄得主場5連和這個球隊108年史上最長主場不勝紀錄，他們過去15場中有14場只能最多射入1球，陣中根本沒有可以倚重的射手，今番作客波蘭實在沒有勝算。

葡萄牙有力贏蘇格蘭

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足智彩報道：蘇格蘭主場對葡萄牙的國際友誼賽明天凌晨舉行，主隊實力始終屬歐洲二流，前線僅能倚賴老將賴史密夫，入球能力成疑。葡萄牙雖然仍讓初度登陸意甲的王牌C朗拿度高掛免戰牌，但射手安達施華已順利取代入球工作，加上曼城球員拿度施華近況勇銳，客場擊敗蘇

格蘭應不成問題。（有線604及603台明天凌晨零時直播）

蘇格蘭目前世界排名僅第39位，在歐洲而言已經是很差勁的數字，他們的踢法仍擺脫不了傳統的大腳長傳，加上未能培養出令人期待的球員，目前前線僅能倚靠32歲的賴史密夫任「單箭頭」。蘇格蘭近8仗錄得2勝6負，其中5場比賽連入球也做不

到，表現差勁，今仗即使佔主場之利也無補於事。

葡萄牙球星C朗拿度本季自皇家馬德里轉投祖雲達斯，葡萄牙體恤他適應新環境而讓他暫時免役國家隊賽事，但球隊仍有不少球星，其中安達施華連續兩場建功，貝拿度施華在曼城也表現不錯，應有力協助球隊取勝。

亨利教摩納哥簽約3年

【大公報訊】綜合ESPN FC、每日郵報報道：曾效力阿仙奴、祖雲達斯及巴塞隆拿的法國名宿亨利，終於簽到擔任主帥的滋味，其母會摩納哥宣布任命亨利為主帥，雙方簽約3年至2021年6月。亨利下周一起與球隊會合，帶同賓菲加U23教練祖奧卡路士及阿仙奴青年軍教練柏德列岩柏度組成摩納哥教練組。

亨利在1992年加入摩納哥青訓後表現出色，於1994年獲提拔成一隊球員而展開職業生涯，當時摩納哥主帥正是之後在阿仙奴再度合作的雲加。亨利在阿仙奴、祖

雲、巴塞等球隊取得英超、西甲、歐聯等獎盃，也代表法國取得世界盃，至2014年退役。

亨利在退役後只曾在阿仙奴青年軍及比利時國家隊任職助教，比利時最終在今夏世盃取得季軍佳績，比利時亦希望留住亨利，但他的母會摩納哥把本季成績一敗塗地的教練查迪姆辭退，並向亨利招手，結果亨利便選擇初登帥位而離開比利時。亨利說：「我很感謝摩納哥給我這個機會，我期望能達成球會目標，我會盡快與球隊會合並和球員見面。」



▲亨利終嘗擔任主帥滋味

資料圖片